

KINO PROTIVÍN

říjen 2024



**AKTUÁLNÍ PROGRAM KINA NA WEBOVÝCH STRÁNKÁCH.
ZMĚNA PROMÍTACÍHO ČASU – STŘEDA VŽDY OD 17 HODIN!**



středa 16. října v 17 hodin

film USA

CALIGULA: THE ULTIMATE CUT

Drama/erotický/historický. Filmová dramatičtější verze Caesarova vzestupu a následné vlády císaře Caliguly, jednoho z nejznámějších vládců starověkého Říma. Postupně sledujeme jeho ambice, intriky, zvrácenost a dekadenci, brutalitu a šílenství.

Mládeži od 18 let přístupný, titulky, 173 minut, vstupné 140 Kč

pátek 18. října v 19 hodin

film Irsko

DUŠE PROKLETÝCH

Hororová senzace roku, jejíž děsivou atmosféru a schopnost vyvolat strach vychvalují jak kritici, tak zejména diváci. Na odlehlejší panství je brutálně zavražděna žena. Po roce sem přijíždí její slepá sestra, médium, které umí hovořit se záhrobím. Chce odhalit, co se té noci skutečně stalo, a nepřijíždí sama. V truhle má sadu prokletých artefaktů včetně strašlivé dřevěné postavy v životní velikosti.

Mládeži od 15 let přístupný, titulky, 98 minut, vstupné 140 Kč

neděle 20. října v 16 hodin

film Čína

MEDVÍDCI BOONIE: ZÁCHRANA DOMOVA

Rodinný/animovaný/dobrodružný. Po zásahu mimozemským jádrem medvídek Brumla nečekaně nabyde nadpřirozené moudrosti a energie. Mimozemská kočka Avi chce ovšem podivný předmět zpět a rozhodne se poštvat proti Brumlovi jeho přátele a rodinu. Nakonec však ale musí spojit síly a společně ochránit Zemi před zlou armádou.

Mládeži přístupný, dabováno, 100 minut, vstupné 130 Kč

neděle 20. října v 19 hodin

film ČR

VÝJIMEČNÝ STAV

Komedie. Musíš za svou pravdou stát, hlásá ústřední melodie nové české komedie, kterou po sedmileté pauze natočil režisér Jan Hřebejk jako svůj další celovečerní film. Podle scénáře novináře a jednoho z autorů Zeleného Raoula Milana Tesaře tak vznikl snímek o zahraničním reportérovi, který kvůli své žárlivosti tajně opustí stanoviště na Blízkém východě, aby následně z pražského bytu „vysílal“ nejaktuálnější zpravodajství z místa probíhající revoluce. V hlavních rolích snímku se objeví Ondřej Vetchý, Tatiana Dyková a Jordan Haj.

Mládeži do 12 let nevhodný, 111 minut, vstupné 140 Kč

středa 23. října v 17 hodin

film ČR/Slovensko

MORD

Drama/komedie. Zabijačka se u stařeček na Osoblažsku koná každý rok. Je to

jediny den v roce, kdy se seje celá rodina, aby si zanávala, pojedla, popíla a prostě jenom žila. Letos je ale všechno jinak.

Mládeži do 12 let nevhodný, 85 minut, vstupné 80 Kč

pátek 25. října v 19 hodin

film USA

ÚSMĚV 2

Horor. První díl hororu Úsměv se stal před dvěma lety celosvětovým fenoménem. I proto teď jeho tvůrce Parker Finn přichází s novým příběhem, v němž bude diváky opět spolehlivě děsit jedna z nejnevinějších věcí na světě – lidský úsměv.

Mládeži do 15 let nepřístupný, titulky, 131 minut, vstupné 150 Kč



neděle 27. října v 16 hodin

film USA

HAROLD A KOUZELNÁ PASTELKA

Animovaný/fantasy. Dobrodruh Harold (Zachary Levi) dokáže ve své kouzelné knize stvořit naprosto cokoliv prostě jen tím, že to nakreslí. Když vyroste a rozhodne se překreslit se ze stránek knížky do reálného světa, zjišťuje, že toho o životě ve skutečnosti mnoho neví – a že jeho věrná fialová pastelka může způsobit mnohem více podivuhodných problémů, než si kdy uvědomoval.

Mládeži přístupný, dabováno, 92 minut, vstupné děti 120 Kč/dospělí 140 Kč

neděle 27. října v 19 hodin

film ČR

POKLAD

Komedie/dobrodružný film vypráví příběh nejen o hledání legendárního a dávno ztraceného zlatého pokladu, ale také o lásce a společné cestě, kterou oba hlavní hrdinové již zdánlivě ztratili. Temperamentní Julie (Veronika Khek Kubařová) se vydává na druhý konec světa za svým otcem Karlem (Jiří Langmajer), aby si s ním jednou provždy vyříkala jejich minulost. A také aby zjistila, proč se jí najednou z ničeho nic ozval s tím, že od ní potřebuje půjčit větší částku peněz. Cesta ji zavede až na indonéský ostrov Bali...

Mládeži přístupný, 100 minut, vstupné 150 Kč

středa 30. října v 19 hodin

film ČR/SR

SVĚTÝLKA

Drama. Co dospělí nevidí a děti slyší. Světýlka scenáristky a režisérky Beaty Parkanové se odehrávají během jednoho horkého letního dne. Šestiletá Amálka během něj začíná pociťovat, že ve světě dospělých okolo ní není všechno v pořádku. Do jejího bezstarostného života se vkrádá doteď nepoznaný nepokoj. Začíná se tam nepěkně zabydlovat a nechce si hrát.

Mládeži přístupný, 74 minut, vstupné 140 Kč



Filmy označené tímto symbolem jsou sledovatelné brýlemi 3D-technologie

Rezervace vstupenek na www.mujbijak.cz nebo v MěKS telefonem 382 251 806, 382 251 996.

Předprodej vstupenek v MěKS a jednu hodinu před představením v pokladně kina.